

# Поздравляем!

Принимает поздравления в этом летнем месяце **Александра Николаевна Кукушкина**, председатель Уренской РО ВОИ, руководитель МРС Северной зоны. Она неутомимая труженица, уважаемый и принципиальный лидер среди председателевского корпуса ВОИ. Хочется пожать ей всего самого светлого, чистого. Огромного счастья и крепкого здоровья!

Активная, очень деятельная, боевая и неутомимая, она верой и правдой стоит на защите прав и интересов людей с инвалидностью. Эти слова мы адресуем председателю Городецкой организации ВОИ **Альбине Валентиновне Шишкиной**. Дорогая Альбина Валентиновна, так держать и не сдавать позиций!

Наш боевой товарищ, мудрый руководитель с богатым опытом работы, **Евгений Валентинович Якуничев**, председатель Саровской ГО ВОИ, также августовский именинник. Его организация всегда живёт полной, интересной жизнью и с ним всегда приятно общаться... Мы желаем bravому офицеру крепкого здоровья, счастья и удачи всегда и во всём!

Друзья и коллеги, родные и близкие от всей души поздравляем с днём рождения **Екатерину Сергеевну Потапову**, и.о. главного бухгалтера областной организации, которая сейчас пребывает в очередном декретном отпуске. Она заслужила любовь и уважение в коллективе и сейчас занимается воспитанием двух своих дочек. Хочется пожелать её дружной семье огромного счастья, здоровья, благополучия и любви!

Тепло и сердечно мы поздравляем **Насиму Мифтяховну Сафину**, председателя Краснооктябрьской организации ВОИ. Много времени уделяет она общественной работе, болеет душой за каждого человека, заряжая своей неуёмной энергией окружающих. Счастья Вам и долгих-долгих лет активной жизни!

Свой юбилей отмечает **Людмила Александровна Пчелина**, председатель Ветлужской РО ВОИ. Трудится она с душой, с полной отдачей сил, к делу относится очень ответственно. Мы искренне желаем ей большого счастья, любви, здоровья, оптимизма и новых творческих побед!

В августе отмечает свой славный юбилей и **Надежда Александровна Котикова**, руководитель Варнавинской организации ВОИ. Доброжелательная, отзывчивая, приветливая, она никогда не теряет оптимизма и бодрости духа. Пользуется заслуженным уважением в коллективе. Так держать, уважаемая, Надежда Александровна!

Сравнительно недавно возглавил ООО «Фото» в г. Городец **Алексей Александрович Егоров**. Человек он ответственный, деловой, перспективный. Окончил Кстовское высшее военное строительное училище. В августе у него юбилей. Хочется пожелать лично ему здоровья, счастья и благополучия, а его коллективу – блестящих успехов в труде!

Президиум Навашинской районной организации ВОИ сердечно поздравляет с шестидесятилетием **Татьяну Николаевну Астапчик**. И хотя совсем недавно она приступила к своим обязанностям председателя первичной организации, сразу же проявила свою активность, внимательность и заботу к своим подопечным. В её характере постоянная готовность прийти в трудную минуту к нуждающимся и оказать посильную помощь. А как активно и задорно она участвует во всех культурно-массовых и спортивных мероприятиях...

Тепло и сердечно мы поздравляем также с юбилеем нашу **Галину Михайловну Маркову**! Более десятка лет она является председателем первички села Сонино. Трудится самоотверженно, с душой и полной отдачей сил. Милая, скромная, очень

отзывчивая, она откликается на все людские просьбы.

Желаем нашим дорогим подругам всего самого наилучшего: счастья, здоровья, бодрости духа, оптимизма и хорошего настроения!

Павловская городская организация ВОИ с удовольствием поздравляет своих именинников: **Людмилу Ивановну Щербанову** (заместителя председателя) и **Тамару Сергеевну Мишукову** (председателя первички села Таремское)!

Людмила Ивановна трудится около года. Быстро влилась в коллектив. Ведёт большую работу с председателями первичных организаций. Очень порядочная, добрая, чуткая и внимательная к людям. Тамара Сергеевна также очень активная и деятельная. Её первичка увеличилась на 20 человек! А ещё она солистка хора «Сельские зори» и участница всех культурно-массовых мероприятий.

Желаем этим славным женщинам много радости, счастья, удачи и бодрости духа! И пусть всегда исполняются их заветные мечты!

В августе отмечают свой юбилей председатели первичных организаций, члены президиума Канавинской районной организации **Нина Ивановна Арнаутова** и **Раиса Ивановна Тюрина**, которые давно стали для своих инвалидов близкими и родными людьми, всегда готовыми прийти на помощь нуждающимся.

*Живите долго,  
лучше столько же,  
Прекрасна жизнь, когда чиста!  
Чем на земле живём мы дольше,  
...А не слабо – дожить до ста!*

С особым чувством мы поздравляем с днём свадьбы членов нашего общества **Ирину Нужную** и **Сергея Божко**! Свадьба состоялась в июле. Ирина и Сергей – красивые люди, активные в жизни. Ирина занимается спортом: боулингом, дартсом, в мероприятии «Папа, мама, я – спортивная семья». Сергей – мастер «Золотые руки» - всегда поможет,

когда нужно наладить компьютер или оргтехнику.

От всей души мы желаем им любви, счастья, благополучия и крепкого союза. И как говорится: «Совет да любовь!»

**Правление Канавинской РО ВОИ**

Первомайская городская организация ВОИ поздравляет своих именинников, председателей первичных организаций с днём рождения: **Валентину Петровну Михееву**, **Людмилу Константиновну Гулькину**, **Нину Фёдоровну Ляскину**, **Наталью Геннадьевну Никитину**, **Виктора Васильевича Щелина**, **Альбину Васильевну Смолину** и **Нину Константиновну Горбатову**. Все они инициативные, энергичные люди, пользующие огромным уважением в коллективе. Желаем им крепкого здоровья, счастья, благополучия, любви и радости на долгие годы!

Президиум Кулебакского городского общества ВОИ с радостью поздравляет с днём рождения председателей первичных организаций **Валентину Даниловну Рошину**, **Галину Ивановну Богачкину**, **Владимира Петровича Шишкина**, **Людмилу Васильевну Безштанову**. Все наши именинники ответственные, исполнительные люди, имеющие огромный опыт общественной работы и авторитет в коллективе.

Свой день рождения также отмечают **Василий Иванович Захаров**, ответственный за спортивную работу в ГО ВОИ и **Александр Сергеевич Посаднов**, наш главный специалист по рыбной ловле.

Желаем нашим изменникам крепкого здоровья, новых творческих успехов в общественной работе, удачи и огромного счастья!

Правление Тонкинской РО ВОИ от всей души поздравляет участника Великой Отечественной войны **Елисея Евстигнеевича Кочкина** с 90-летием! Елисей Евстигнеевич очень заслуженный и уважаемый у нас человек. Всю жизнь трудился в колхозе, вёл активную общественную работу. Имеет множество правительственных наград. Среди самых дорогих сердцу орденов «Отечественной войны

2-й степени», медаль «За победу над Германией», медаль Жукова... Вместе с женой они воспитали трёх сыновей и одну дочь! В настоящее время он является председателем первички в деревне Кузьминка. Активно принимает участие в работе организации и выступает за права инвалидов.

Хочется поздравить наших активистов организации с юбилеями: **З.Ф. Соловьёву**, **М.Н. Казарову**, **А.А. Тумаеву**, **А.А. Рябову**, **А.Н. Климину**, **Т.В. Чапыгину** и **Ф.Ф. Груздева**. Им такое пожелание: *Улыбаться желаем почаще,  
Быть бодрее, стареть  
не спешить.  
Процветания, радости,  
счастья,  
Молодой и весёлой души!*

Коллектив Починковского общества инвалидов сердечно поздравляет своих юбиляров – председателей первичек: **Александру Петровну Попову** с 70-летием, **Елену Романовну Агафонову** с 55-летием, и **Ирину Викторовну Архипкину** с 50-летием. Им наши поздравления: *Сегодня, в этот славный час,  
В знак глубочайшего почтения  
Позвольте нам поздравить вас  
С вашим днём рождения!*

Здоровья, Вам дорогие наши, побольше сил, энергии, душевного тепла и радости в жизни на многие лета!

Лысковское РО ВОИ поздравляет с юбилеем председателя первички **Веру Васильевну Тименкову** и руководителя ансамбля «Сединка», созданного при районной организации **Алевтину Петровну Подуздову**. Ансамбль в мае отметил своё 10-летие и пользуется заслуженным уважением у лысковчан!

Также с днём рождения поздравляет наших дорогих председателей первичек: **Александра Фёдоровича Козина**, **Евдокию Ивановну Галкину** и **Светлану Ивановну Петрову**. Все они трудятся с полной отдачей. Организуют поездки по святым местам, приглашают своих подопечных на концерты, поздравляют юбиляров, навещают лежачих больных...

Желаем всем крепкого здоровья, счастья, душевного спокойствия, любви, уважения родных и близких!

## Греческий сад

Что такое трудничество в монастыре? Это на собственном опыте узнали участники поездки в **Дальне-Давыдовский женский монастырь** в честь иконы Божией матери «Утоли моя печали» (Нижегородская область, Вахский район), который организовали для семей интегрированного семейного клуба «Образ» (ГБУ «КЦСОН «Мыза» Приокского района г. Нижнего Новгорода) и членов Приокской районной организации ВОИ добровольцы волонтерского движения «Милосердие» Нижегородской епархии. Всем пришлось убирать в храме, рыхлить, сажать, поливать, украшать монастырский «Греческий сад».

Облагораживание территории объекта культурного наследия, которым является Дальне-Давыдовский женский монастырь, - часть проекта, победившего в Международном открытом грантовом конкурсе «Православная инициатива 2015-2016», направленного на привлечение семей с детьми и молодыми людьми с ограниченными возможностями к участию в деятельности по восстановлению храма.

По словам участников поездки, в частности, **Татьяны Михайловны** и **Саши Цацыных**, в ходе неё они открыли для себя много нового. Кроме трудничества, были на службе, получили благословение игуменни.

«Программа очень насыщенная, - подделась своими впечатлениями куратор детского сектора Приокской «районки» **Ирина Елагина**. - Мы посетили православный храм, совершили крестный ход вокруг святой обители, совместно с насельницами монастыря и волонтерами создали «Греческий сад». Создавая сад, дети и молодые люди с ограниченными возможностями, их родители, насельницы монастыря и волонтеры смогли увидеть результаты своего труда. По нашему мнению, такие мероприятия поднимают настроение, жизненный тонус, способствуют выявлению у подростков и молодых людей с ограниченными возможностями внутренними ресурсами, способствуют приобретению



✓ Православная инициатива

навыков, которые в дальнейшем могут лечь в основу их трудовой деятельности».

Последующие поездки по проекту будут направлены на создание в «Гостевом домике» Дальне-Давыдовского женского монастыря условий для пребывания и отдыха семей во время их трудничества в святой обители.

Поездки состоятся 13 августа и 4 сентября 2016 года. Семьи с детьми и молодыми людьми с ограниченными возможностями, желающие принять в них участие, могут обращаться по телефонам: 8-961-638-26-61; 8-952-773-32-60.

**Светлана БОНДАРЕНКО**,  
координатор проекта